

巴基斯坦一大学班车校内遭恐袭

3名中国教师遇难 中方吁严惩凶手

当地时间26日,巴基斯坦南部城市卡拉奇的一所大学遭恐袭,造成4人遇难,其中包括3名中国公民。

巴基斯坦总理:对中国朋友失去生命深感悲痛

北京环球网报道,中国驻巴基斯坦大使馆工作人员当日证实了上述消息,并表示3名遇难者均为卡拉奇大学孔子学院中方工作人员。

巴基斯坦总理办公室官方推特推称,“总理夏巴兹·谢里夫与信德省首席部长赛义德·穆拉德·阿里·沙阿通话,了解有关卡拉奇发生的恐怖袭击事件的信息,并对包括中国公民在内的宝贵生命的丧生深感悲痛。他向信德省首席部长确保(就相关调查)全力合作。”

“总理说,恐怖分子是巴基斯坦的敌人。他誓言要通过共同努力和团结来消灭其余的恐怖分子。他还指示为伤者提供最好的医疗服务。”巴基斯坦总理办公室发推表示。

谢里夫发推表示,对卡拉奇爆炸事件表示“强烈谴责”,并对“包括中国朋友在内的宝贵生命的丧生深感悲痛”。“我对今天在卡拉奇发生的令人发指的袭击事件中,包括我们中国朋友在内的宝贵生命的逝去深感悲痛。我向遇难者家属表示衷心慰问。我强烈谴责这种懦弱的恐怖主义行



图为巴基斯坦调查人员在爆炸现场检查被烧毁的车辆。

径。肇事者一定会被绳之以法。”

一名女性发动自杀式袭击

巴基斯坦境内恐怖组织宣称负责

北京日报客户端报道,巴基斯坦外交部已发表声明称强烈谴责卡拉奇发生的恐怖袭击。这起袭击造成包括在孔子学院工作的中国公民在内的无辜人员丧生。巴基斯坦政府和民众向在这次事

件中丧生的遇难者家属表示最深切的哀悼和同情。

巴基斯坦外交部表示,巴执法部门正在对事件进行调查,将逮捕罪犯并将他们绳之以法。当地政府正在为伤者提供一切可能的援助。声明指出,这起事件是对巴中友谊与长期合作的“直接攻击”。巴基斯坦和中国是亲密

的朋友和“铁杆”兄弟。巴方高度重视在巴中国公民、项目和机构的安全。另据媒体报道,巴基斯坦境内恐怖组织俾路支解放军(BLA)已宣布对本次袭击负责。一名女性发动了自杀式袭击,袭击地点位于卡拉奇大学校园内的孔子学院门外。

巴基斯坦媒体援引卡拉奇大学发言人的话称,4名遇难者分别是 Huang Guiping、Ding Mupeng、Chen Sa 和巴基斯坦籍司机哈立德,2名伤者是 Wang Yuqing 和哈米德。

谢里夫赴中国大使馆悼念 中方要求巴方彻查并严惩凶手

中国驻卡拉奇总领馆网站发表声明称,26日下午2时20分左右,卡拉奇大学孔子学院班车在校内遭遇恐怖袭击。目前已造成3名中方教师遇难,1名中方教师受伤。

中国驻巴使领馆强烈谴责这一恐怖主义行径,对两国遇难者表示深切哀悼,对伤者和亲属致以诚挚慰问,将会同巴方全力做好善后处置工作。

中国驻巴使领馆已在第一时间启动应急预案,要求巴方全力救治伤员,对此次袭击事件进行彻查,严惩凶手。同时要求巴各级相关部门,务必采取切实有效措施,全力确保在巴中国公民、机构和项目安全,确保类似事件不再发生。

中国驻巴使领馆提醒在巴中国公民、企业、项目务必高度重视,密切关注当地安全形势,提高安保等级,加强项目人员安全,严密防范,非必要不外出。

另据大陆央视新闻报道,谢里夫26日到达中国驻巴基斯坦大使馆,对中国人遇袭表示悼念。

岸田文雄与韩国候任总统代表团会面

日本首相岸田文雄当地时间26日上午在首相官邸,与正在访日的韩国候任总统尹锡悦的代表团进行了会谈。

岸田文雄:改善日韩关系刻不容缓

韩联社报道,韩国国会副议长郑镇硕率领的韩日政策协商代表团当天前往日本首相官邸,从10点40分起同岸田文雄进行了25分钟的会晤。郑镇硕简单介绍,双方一致认为,韩日两国要在新的起跑线上发展面向未来的关系,为共同的利益而努力。他还表示,双方进行了许多有意义的对话。

另据日本共同社报道,考虑到乌克兰和朝鲜等国际局势紧张升级,岸田文雄称“改善日韩关系刻不容缓”。

岸田在会面时强调,“在基于规则的国际秩序受到威胁的国际局势下,日韩、日美韩战略合作的必要性前所未有。”他还指出了立足于友好合作关系的基础,促进双边关系发展的必要性。

韩方没有邀请岸田文雄出席尹锡悦就职典礼

会晤结束后,郑镇硕在东京帝国酒店接受采访时表示,他转交了尹锡悦致岸田文雄的亲笔信,岸田文雄请他向尹锡悦转达谢意。郑镇硕表示,前总统金大中与日本前首相小渊惠三曾联合发表的《21世纪韩日新伙伴关系共同宣言》,在正视历史问题的同时构建面向未来的关系的协议精神应得以继承发展,这是尹锡悦对新型韩日关系的核心立场,岸田文雄也同意站在新的起点继承发展宣言精神的提议。

郑镇硕表示,恢复两国间互信至关重要,因此有必要恢复并扩大因疫情停摆的人员往来,同时应通过改善制度为此提供支撑,岸田文雄也有同感。

对于岸田文雄是否出席尹锡悦就职典礼的问题,郑镇硕回答说,按照惯例,这要由日方决定,韩方没有邀请其出席。如果日方表明出席意愿,韩方已做好竭诚接待的准备。

据悉,双方此次会晤还就强征劳工、慰安妇等历史遗留问题原则性交换意见。郑镇硕表示,日本将查封日企财产变现赔付劳工损失视为非常严重的问题,韩方也认识到该问题的严重性,今后将倾注外交努力谋求所有当事方都能接受的解法。

就日军慰安妇问题,他表示,两国要通过外交努力,依据2015年《韩日慰安妇问题协议》的精神,从恢复受害者的名誉与尊严、治愈其创伤的角度制定解决方案。然而,日本政府在上述问题上始终要求韩方拿出解决方案。

在与岸田文雄会面前,“韩日政策协商代表团”25日还会见日本外务大臣林芳正,双方就韩日关系进行了交谈。代表团还将会见日本防长和经济长官。

《韩民族日报》报道,日本外务省当日发布资料称,外务大臣林芳正和事务次官森健良等会见韩国代表团,双方将就韩国下届政府中日韩关系的方向和对朝政策等问题进行交谈。林芳正和韩国代表团将在晚宴上交换意见。据悉双方的会面持续了约15分钟。

世界卫生组织23日说,截至21日,已有12个国家报告不明病因的儿童急性肝炎,至少发生一例死亡。

世卫组织发布公报说,已接到至少169例不明病因儿童急性肝炎报告,其中114例在英国。美国、西班牙、以色列、丹麦、爱尔兰、荷兰、意大利、挪威、法国、罗马尼亚和比利时也报告出现病例。患者年龄在1个月到16岁之间。17名患者需要接受肝移植。世卫组织未提供死亡病例发生的国家等相关细节。许多已报告病例症状包括腹痛、腹泻、呕

12国报告儿童急性肝炎

病因不明 已出现死亡病例

吐,大部分病例没有发热症状。所有报告病例均未检测出甲、乙、丙、丁、戊这五种常见肝炎病毒。世卫组织说,在至少74个病例中检出一种腺病毒,其中18例确认感染41型腺病毒;20个病例中检出新冠病毒;在19个病例中同时检测到腺病毒和新冠病毒。世卫组织说,腺病毒是导致这些患者感染的一个假设原因,但不足以解释眼下的情况。

目前已知数十种腺病毒,其中许多关联感冒症状、发烧、喉咙痛等。41型腺病毒通常关联腹泻、呕吐、发热,还经常伴随呼吸症状。先前没有发现过免疫功能正常的儿童感染41型腺病毒后患肝炎的情况。由于绝大部分患者没有接种过新冠疫苗,所以眼下可以认为他们的肝炎不是接种新冠疫苗副作用。

日本观光船失事10人死亡

事发时当地发布大风和海浪警报

日本国土交通省24日就北海道观光船失事启动调查。这艘观光船23日进水,船体迄今没有找到;眼下确认10人丧生,仍有16人下落不明。

北海道知床游览船公司运营的“Kazu 1”号23日10时许驶离港口,载有24名乘客和2名船员,乘客中有2名儿童。据共同社报道,13时15分左右,船上人员用手机向辖区海上保安本部求救:

“船头进水,发动机失灵,请求救助。”出事地点距船舶母港大约27公里,靠近知床半岛一处热门瀑布景点。

该海上保安本部随后尝试与“Kazu 1”号取得联系,但未能成功。13时47分,一名自称相关人员的人与海上保安本部取得联系,说“大家都穿着救生衣”;14时17分,该人员说船上共26人,自己“身处陆地”。知床游览船公司14

时55分向纲走海上保安署报告,“Kazu 1”号14时许报告船体倾斜约30度,随后失联。

据共同社报道,搜救人员24日下午在出事海域东北10公里左右的海面或岸边找到没有意识的10人,均为成年人,5人当时身着救生衣,附近海面漂浮着“Kazu 1”号上搭载的救生用具。10人随后由当地医院确认死亡,船上其余16人依然下落不明。

波兰接连发生两起矿难 已致12人死亡

近日,波兰连续发生两起矿难事故,共造成12人死亡。目前,矿难原因正在调查。

新华社报道,波兰南部一座煤矿23日发生塌方,大量甲烷外泄,10名矿工在本次事故中失联。

据悉,事发的佐菲奥卡煤矿位于波兰南部亚斯琴布斯基市附近。煤矿所属公司称,事故发生在地时间凌晨3时40分,事发地点位于地下900米处。事发

时,共有52名矿工正在作业,其中42人已确认安全。

大陆央视新闻报道,事发后,波兰救援部门出动几十名救援人员参与搜救行动,但由于井下甲烷浓度极高,增加了救援难度,所幸并未发生火灾或甲烷爆炸。

波兰总理莫拉维茨基23日赶赴现场指挥救援工作。他25日表示,此次矿难的死亡人数已达到6人,“对于波兰矿业、西里西亚省和波兰来说,这(过去一周)是黑

暗的一周”,政府将调查两起矿难原因并帮助遇难矿工家属。

美联社指出,波兰约70%的能源来自煤炭,矿业从业人数约为8万人。据悉,大多数波兰煤矿位于南西里西亚地区,许多煤矿的岩石中甲烷含量很高。

由于长期使用煤炭,波兰受到了欧盟和环境组织的尖锐批评,近年来,波兰一直在努力减少煤炭的使用。